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A vaélaszokat indokolni kell, de a feladatokban szereplé tanult algoritmusokat nem kell
részletesen leirni, elég csak azokat a részeket kifejteni, amelyek az indoklashoz sziikségesek.

1.

Az alabbi pszeudokdd inputja két n-szer ciklus i = 1-tél n-ig:

n-es tomb, A és B, melyekben az i. sor ciklus j = 1-tél n-ig:

j. elemét Al j| illetve Bli, j] jeloli (1 < ciklus k = 1-t6l n-ig:
i,7 <n). A pszeudokdd a futdsa soran a ha A[i,k] == A[j,k]:
B tomb néhany elemét valtoztatja meg. B[i,j] : =1
Mutassa meg, hogy a koéd altal megadott ciklus vége

algoritmus 1épésszama O(n?). ciklus vége

ciklus vége

. Ez a feladat az idei anyagban nincsen benne!

Az éran tanult Bellman-Ford algoritmus az s kezd6cstcsbdl az 0sszes tobbi csucsba
a legrovidebb it hosszat Ggy hatarozza meg, hogy T'i, v]-vel jelolt értékeket szamol
ki minden 1 <7 <n — 1 egész szamra, a graf minden v csicsara.

Mi T'[1,v] jelentése? Hogyan kell kiszamolni a graf csicsaira a T'[1,v] értékeket és
miért?

A 3,7,1,x,2,12,10 inputon futtatva a beszirasos rendezést egyszer csak az

1,3,2,7,2,12,10 allapotot kapjuk. Adja meg az 6sszes olyan = egész szamot, amire
ez el6fordulhat, ha tudjuk, hogy x egy olyan szam, ami méashol nem szerepel a
tombben.

. Egy egyszerti, iranyitott G grafon DFS-t (mélységi bejarast) futtattunk az A cstcsbol.

A csucsokat A, C, D, B, E, I sorrendben latogattuk meg, a DF'S feszitofa élei pedig
AC,CD, AB, BE, BF.

(a) Lehetséges-e, hogy a G grafban van él E-b6l A-ba?

(b) Lehetséges-e, hogy a G grafban van él D-bdl B-be?

. Dijkstra algoritmusat lefuttatva egy egyszeri, irdanyitott grafban az A csucsbdl, a

futas végén a legrovidebb utak nyomonkovetésére szolgdlé honnan tomb igy néz ki:

A B C D E F G
AlC|G|F|C|A]A

Mi a legrovidebb ut A-bdl E-be (azaz mely csicsok és milyen sorrendben kévetkeznek
az uton) és miért?



6. Egy szomszédossagi matrixaval adott n csicst, iranyitott G grafban adott a csicsoknak
egy ui,Us, . .., u, sorrendje (itt minden cstcs pontosan egyszer szerepel). Azt sze-
retnénk eldonteni, hogy a csicsok ebben a sorrendben iranyitott kort alkotnak-e a
grafban. Adjon erre a feladatra O(n) 1épésszéamu algoritmust.

7. Méatrixaval adott egy varos uthélézatanak osszefiiggd, élsilyozott, irdnyitatlan, egy-
szeri grafja: a csicsok a csomépontok, az élek a csomoépontok kozotti kozvetlen
utak, az élek silya pedig azt mutatja, hogy hany hémunkas tudja az adott utszakaszt
letakaritani 1 ora alatt. Szeretnénk tudni, hogy legalabb mennyi hémunkasra van
sziikség Osszesen ahhoz, hogy egy éjszakai hdesés utan (ami reggel 6-kor elallt), a
7 6rds munkakezdés utdn 1 éran beliil a fotérrél (ami egy cstcs a grafban) a varos
osszes csomoépontja elérheto legyen letakaritott uton.

Melyik tanult algoritmust lehet alkalmazni, hogyan és miért, ha O(n?) lépésben
valaszt akarunk kapni, ahol n a csomépontok szama?

8. Adott két bindaris keres6fa, mindegyikben n kiillonb6z6 elemet tarolunk. Adjon O(n)
lépésszamu eljarast, ami eldonti, hogy igaz-e, hogy a két faban ugyanazok a szamok
szerepelnek.



